

## Minőség Fit for Quality

A Schaeffler gyártási szakértelme és fejlett minőségirányítási rendszere garantálja a kiváló termékminőséget. A rendszer a „nulla hiba elven” alapul, melyet a stabil folyamatok és a folyamatos fejlesztés biztosít. A vevők által odaítélt számos díj és nemzetközi elismerés tanúsítja a vállalat magas minőségi színvonalát. Cégünk az alábbi tanúsításokkal rendelkezik, melyek garantálják termékeink minőségét és az erőforrások fenn- tartható módon történő felhasználását:

- IATF 16949:2016
- ISO 9001:2015
- ISO 14001:2015
- BS OHSAS 18001:2017
- ISO 50001

## Környezetvédelem Fenntartható fejlődés

A Schaeffler egységes globális környezetvédelmi politikája a vállalat sikeres környezet-gazdálkodásának alapja. Minden gyártási folyamat megfelel a szigorú törvényi és belső környezetvédelmi követelményeknek. Világszerte minden Schaeffler egységet hitelesítettek az ISO 14001 szabvány szerint, vagy a még szigorúbb követelményeket támaztó EMAS direktíva szerint.



## Karrierorientáció Szakmai fejlődés és előrelépés

A Schaeffler gazdag képzési kínálattal segíti jövőbeli munkatársai fejlődését műszaki és gazdasági területeken. A duális oktatásban vállalt szerepének köszönhetően már a középiskolai és egyetemi évek során vonzó lehetőséget kínál. A 2008 óta működtetett tanműhelyben gépész, villamosipari és logisztikai szakmában oktat diákokat. Ezenkívül a német-magyar két tanítási nyelvű szakgimnáziumi gépész és gépgyártástechnológiai technikus osztályok számára külön tapasztalatszerzési és ösztöndíj programot dolgozott ki. A Debreceni Egyetemmél 2010-ben indította el ösztöndíj rendszerét, majd 2014-től az elsők között kapcsolódott be a duális felsőoktatásba. Azóta 3 egyetem 10 szakáról várja a duális hallgatókat gépész, műszaki, villamosmérnöki, környezetmérnöki, vegyész- és anyagmérnöki, illetve gazdaságtudományi területekről.



**FAG Magyarország Ipari Kft.**  
4031 Debrecen, Határ út 1/D  
Tel.: +36 52/581-700  
jobs.schaeffler.com  
www.schaeffler.hu

## We pioneer motion





## SCHAEFFLER - csoport

We pioneer motion

A Schaeffler-csoport globálisan tevékenykedő autóiipari és ipari beszállító. Több, mint 70 éve úttörő kutatásokat és fejlesztéseket végez a mozgás és mobilitás területén. Innovatív technológiáival, termékeivel és szolgáltatásaival mindig megfelelő partner, ha csökkentett széndioxid kibocsátású meghajtásokról, elektromos mobilitásról, Ipar 4.0-ről, digitalizálásról, megújuló energiáról van szó, valamint ha a mozgás és mobilitás intelligensebbé, hatékonyabbá és fenntarthatóbbá tétele a cél. Termékportfólijának részét képezik a motorokba, sebességváltókba és járművekbe gyártott precíziós komponensek és rendszerek, valamint sokrétű ipari felhasználásra alkalmas gürdülő- és csúszócsapágy megoldások. A Schaeffler csoport árbevétele közel 12,6 milliárd Euró volt 2020-ban. Körülbelül 83.300 munkavállalójával a Schaeffler a világon az egyik legnagyobb családi tulajdonban lévő vállalat. Több, mint 1.900 db 2020-as szabadalmi bejegyzéssel a Schaeffler Németország második leginnovatívabb vállalata a DPMA (Német Szabadalmi Hivatal) szerint.



A Schaeffler három márkája az INA, LuK és FAG kivételesen széles termékskálával és tapasztalattal rendelkezik. A vállalatcsoport munkáját szoros párbeszéd jellemzi az autógyártás, az ipar, a repülőgépgyártás és az űrkutatás szakmai területeivel, mely területek számára fejlesztjük és előállítjuk precíziós termékeinket.

# KÖZÖS JÖVŐNK, A TE SIKERED

## Úttörők vagyunk

Mi határozzuk meg, hogyan mozog a világ. Több nemzedéken keresztül és az élet számos területén erre törekszünk, legyen szó a mobilitásról vagy ipari alkalmazásokról.

Három stratégiai prioritásunk az innováció, az agilitás és a hatékonyság. Az agilitás számunkra azt jelenti, hogy a jövőben még gyorsabban kell reagálnunk a gazdasági, piaci és geopolitikai változások dinamikájára. Az innováció egyenlő az új utak keresésével – nemcsak a termékek és szolgáltatások terén, hanem a gyártási folyamatokban, az informatikában és a belső munkafolyamatokban is. A hatékonyság az erőforrásaink még céltudatosabb és hatékonyabb kezelése. Ez számos területre vonatkozik – a termékek fejlesztésétől kezdve a folyamatfejlesztésekig és a befektetett tőke megfelelő felhasználásáig.

## A SCHAEFFLER Debrecenben Cégtörténet és termékek

Cégünk egy- és kétsoros kúpörgős csapágyakat, azok komponenseit – görgőket és kosarakat –, valamint golyós csapágyakat állít elő. Termékeink közel 80%-át az autóiipar számára gyártjuk, olyan neves autógyáraknak mint a Volkswagen, a Ford, a Volvo vagy a BMW. Munkavállalóink jelenlegi létszáma közel 1300 fő.

## Technológia a versenypályán DTM és Formula E versenyek

A Schaeffler az autóiipar partnereként áttörő újításokkal és jövőbemutató technológia fejlesztésekkel járul hozzá az iparág fejlődéséhez. A DTM és a Formula E verseny-sorozatban a Schaeffler már a kezdetektől részt vesz. Ezek a versenyek a kifinomult gépjárműmeghajtások tesztelésének fontos terepévé váltak.